



PRIJEDLOG

Broj: 04-02-5-689-18/21

Sarajevo, 27. 10. 2021. godine

Temeljem članka 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“ broj 94/14), Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine, d o n o s i

PROGRAM RADA

AGENCIJE ZA STATISTIKU BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2022. GODINU

I UVOD

Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine (u nastavku teksta: Agencija) je samostalna upravna organizacija, nadležna za obradu, distribuciju i utvrđivanje statističkih podataka Bosne i Hercegovine (u nastavku teksta: BiH), kao i njeno međunarodno predstavljanje pred evropskim i međunarodnim tijelima po pitanju statistike.

Srednjoročni cilj Agencije za razdoblje 2022. - 2024. godina utvrđen je na osnovu misije, vizije i nadležnosti Agencije.

Srednjoročni cilj Agencije je: *Obezbjediti kvalitetne, harmonizirane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima*, a specifični cilj je: *Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima*.

Implementacija specifičnog cilja realizirati će se u okviru programa - *Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika*.

Prioritetne aktivnosti Agencije u 2022. godini u okviru navedenog programa prema statističkim oblastima su:

1. USKLAĐIVANJE SLUŽBENE STATISTIKE BIH SA EU PRAVNIM OKVIROM

U cilju uspostave efikasnog i racionalnog sistema službene statistike koji će biti u stanju odgovoriti potrebama korisnika neophodno je obezbjediti adekvatan pravni okvir kroz usklađivanje s evropskim pravnim okvirom, uvažavajući postojeće administrativno uređenje zemlje i organizaciju statističkog sistema BiH. S tim u vezi, poduzete su aktivnosti na izradi novog zakonodavnog okvira i očekujemo da će se aktivnosti finalizirati u 2022. godini.

2. DEMOGRAFIJA I SOCIJALNE STATISTIKE

Anketa o radnoj snazi – Cilj kontinuirane ankete o radnoj snazi je obezbjeđivanje kvartalnih i godišnjih podataka o tržištu radne snage, radno sposobnom stanovništvu, zaposlenom i nezaposlenom stanovništvu po različitim karakteristikama, a u skladu sa preporukama EU.

Istraživanje o troškovima rada - Cilj Istraživanja o troškovima rada je obezbjeđivanje podataka o isplaćenim plaćama i ostalim troškovima rada koje poslodavac plaća za zaposlene osobe, gledano sa aspekta troškova poslodavca, a ne sa aspekta primanja zaposlenih.

Anketa o prihodima i uvjetima života (SILC) - Priprema, organizacija i provedba prve pune Ankete o prihodima i uvjetima života, sa ciljem izračuna indikatora siromaštva na osnovu prihoda domaćinstava i članova, obezbjeđivanje godišnjih podataka o socioekonomskim karakteristikama pojedinaca, socijalnoj isključenosti, materijalnoj deprivaciji, uvjetima stanovanja itd.

Anketa o potrošnji domaćinstava - Provođenje terenskog rada Ankete o potrošnji domaćinstava tokom prvih tri mjeseca (januar-mart) u 2022. godini, kao nastavak terenskog rada iz 2021. godine, sa ciljem obezbjeđivanja godišnjih podataka o navikama i obrascima potrošnje domaćinstava i njegovih članova, socioekonomskim i demografskim karakteristikama domaćinstava i pojedinaca, kao i računanja stope siromaštva i drugih indikatora socijalne uključenosti.

3. EKONOMSKE STATISTIKE

Statistika nacionalnih računa - Povećanje stepena konzistentnosti i usporedivosti statistike Nacionalnih računa BiH u skladu sa zahtjevima i potrebama Vijeća ministara BiH, vlada, finansijskog tržišta i EUROSTAT-a, u skladu sa višegodišnjim planom razvoja nacionalnih računa.

Statistika cijena - U toku 2022. provoditi će se aktivnosti na daljem unaprijeđenju statistike potrošačkih cijena (CPI-Consumer Price Index) u skladu sa EU standardima i preporukama

Statistika robne razmjene BiH s inostranstvom - Proizvodnja podataka o robnoj razmjeni BiH s inostranstvom u skladu sa zahtjevima EUROSTAT-a i njihova dostava relevantnim domaćim i međunarodnim institucijama.

Strukturne poslovne statistike (SPS) - Redovna godišnja proizvodnja i publikovanje podataka u oblasti industrije, građevinarstva, trgovine i usluga; proizvodnja podataka za poslovne usluge; proizvodnja i publikovanje podataka o stranim podružnicama u BiH - Inward FATS u skladu sa zahtjevima EU Regulative 716/2007; transmisija podataka Eurostatu. U 2022. godini planiran je razvoj novih varijabli kroz implementaciju IPA 2017 Twinning projekta.

Statistički poslovni registar (SPR) - Nastavak aktivnosti na unapređenju kvaliteta podataka u SPR-u kroz IPA 2017 višekorisnički program statističke saradnje i IPA Twinning 2017 projekt podrške EU statističkim institucijama u BiH, kao i kao i implementaciji nove EU uredbe za integraciju poslovnih statistika - EBS (Regulation 2019/2152 - European business statistics).

Godišnje istraživanje industrije (PRODCOM - "PRODUCTION COMMUNAUTAIRE") - priprema i publikovanje ažurirane Nomenklature industrijskih proizvoda BiH (NIP BIH/PRODCOM 2021) usklađene sa važećom EU PRODCOM Listom za 2021.; redovna dostava preliminarnih i konačnih PRODCOM 2021 rezultata za BiH u Eurostat, u skladu sa definiranim rokovima.

Kratkoročne poslovne statistike (KPS) - Planiran je razvoj novih statističkih indikatora iz oblasti Kratkoročnih poslovnih statistika u skladu sa zahtjevima nove EBS Regulative za poslovne statistike (osnovna Regulativa EU br. 2019/2152 Evropskog te implementaciona Regulativa Komisije EU br. 2020/1197 od 30. jula 2020.).

Također, tokom 2022. godine nastaviti će se rad na pripremi metodologije za korištenje administrativnih izvora podataka za proizvodnju kratkoročnih poslovnih indikatora za BiH. Pored toga, planiran je razvoj odgovarajućih deflatora koji će se koristiti u proizvodnji novog indikatora Indeksa proizvodnje usluga (ISP) u BiH. U oblasti statistike građevinarstva planirano je unaprijeđenje kvaliteta postojećeg kvartalnog istraživanja K KPS GRAĐ-21 za proizvodnju Indeksa proizvodnje u građevinarstvu (IPC) kroz pripremu nove metodologije. Tokom 2022. godine, Agencija za statistiku BiH će intenzivirati saradnju sa entitetskim zavodima za statistiku s ciljem pune implementacije nove EBS Regulative br. 2019/2152 Evropskog parlamenta. Planirane su značajne aktivnosti na uvođenju jedinice po vrsti djelatnosti (KAU) u svim kratkoročnim poslovnim istraživanjima, proširenje obuhvata istraživanja, razvoj novih zahtjevanih indikatora, prelazak sa kvartalne na mjesečnu periodiku za većinu kratkoročnih poslovnih indikatora, priprema ponderacione strukture za novu baznu godinu (2021.) i druge zahtijevane izmjene.

Statistika turizma - Nastavak provođenja redovne Ankete o privatnim i poslovnim putovanjima u BiH u 2022. godini koja obuhvata višednevna (najmanje jedno noćenje) i jednodnevna putovanja u zemlji i inostranstvu. U 2022. godini planiran je početak redovnog publikovanja preliminarnih i konačnih rezultata AP PP ankete te transmisija zahtjevanih statističkih indikatora Eurostatu.

4. SEKTORSKE STATISTIKE

Proizvodne statistike u poljoprivredi - Rad na daljem razvoju godišnje statistike usjeva uključujući strukturu voćnjaka i vinograda i statistike animalne proizvodnje. U 2022. godini planira se uvođenje u program redovnih istraživanja ankete o zasijanim površinama i zasadima-junsko istraživanje. Istraživanje je u program statističkih istraživanja izvršeno CATI metodom i u 2021. godini. Planira se takođe nastavak provođenja ankete „Godišnje istraživanje farmi-GIF“. Istraživanje će se nastaviti izvoditi odvojeno, na dva različita reprezentativna uzorka (veličine 3-4%) – za usjeve i stočarstvo.

Strukturne statistike u poljoprivredi - Ova domena predstavlja najvažniji prioritet Agencije. Planirane su slijedeće aktivnosti: priprema upitnika i metodologije, definisanje metoda prikupljanja podataka, izrada budžeta i plana aktivnosti, kao i prihvaćeni pravni okvir za Popis poljoprivrede. U IV kvartalu 2022. godine planirano je izvođenje Pilot Popisa poljoprivrede na kojem bi bili testirani upitnik i metodologija Popisa poljoprivrede u BiH (ako budu zadovoljeni svi prethodno potrebni uslovi za provođenje Pilot Popisa poljoprivrede).

Energija - Bosna i Hercegovina je član EnZ i ima međunarodnu obavezu za izradu i usvajanje Nacionalnog integrisanog energetskeg i klimatskog plana (NECP BiH) za period od 2021. do 2030. (definisane u Uredbi Evropske komisije iz 2016. godine i Smjernicama Energetske zajednice iz 2018. godine). Ciljevi 2030 za BiH su postavljeni u skladu sa okvirom Pariškog sporazuma o klimatskim promjenama i smjernicama Sekretarijata Energetske zajednice.

Nauka, tehnologija, informacijsko društvo - Strategija pametne specijalizacije (S3-Smart Specialization Strategy) je dio reformirane kohezivne politike Evropske komisije, zamišljena kao teritorijalno bazirani pristup zasnovan na identifikaciji strateških oblasti za intervenciju, ustanovljen na analizi snaga i potencijala privrede određenog regiona, kako bi se izdvojili prioriteti za finansiranje na bazi znanja i inovacija a u cilju jačanja saradnje između nauke, privrede i javne uprave.

5. OKOLIŠ I VIŠEPODRUČNE STATISTIKE

Bosna i Hercegovina je pristupila izradi dokumenta Strategije i akcionog plana zaštite okoliša (BiH ESAP 2030+), koji će osigurati strateške i operativne ciljeve i mjere u oblasti zaštite okoliša, doprinijeti usaglašavanju pravnog i institucionalnog okvira sa EU standardima te osigurati pristup međunarodnom finansiranju i ojačati svijest javnosti o zaštiti okoliša. Projekat je započeo sa realizacijom početkom marta 2020.

U okviru Sofijske deklaracije o Zelenoj agendi za Zapadni Balkan 2020 godine, BiH se obavezala da će raditi na cilju ča do 2050. Europa bude klimatski neutralna, ostvariti kružnu ekonomiju; graditi na energetske i resursno efikasan način; ostvariti netoksičan okoliš. Od velike je važnosti da ove mjere prate pouzdani i kvalitetni statistički podaci za izradu modula računa okoliša za BiH koji će pomoći utvrđivanju sektorskih politika.

Ciljevi održivog razvoja - Ciljevi održivog razvoja i definisani indikatori za praćenje ostvarenja istih iz UN-ovog Programa 2030. za održivi razvoj pružaju novi okvir politike širom svijeta u smjeru okončanja svih oblika siromaštva, borbe protiv nejednakosti i rješavanja klimatskih promjena. BiH portal za Ciljeve održivog razvoja pruža korisničkim stranama kontinuirano ažurirane podatke o statusu UN SDG indikatora za BiH i detaljne metodološke informacije. Portal redovno održava Agencija. <https://sdg.bhas.gov.ba>

IZRAZI KOJI SU RADI PREGLEDNOSTI DATI U JEDNOM GRAMATIČKOM RODU U OVOM PROGRAMU, BEZ DISKRIMINACIJE SE ODOSE I NA MUŠKARCE I NA ŽENE.

Najvažniji rizici u provedbi Programa rada Agencije za 2022. godinu

RIZICI ČIJI JE UTICAJ VISOK, A VJEROVATNOĆA NASTANKA VELIKA 3x3=9				
R.b.	OPIS RIZIKA (glavni uzrok rizika i potencijalne posljedice)	Odgovor na rizik (Pregled planiranih aktivnosti)	Rok za izvršenje aktivnosti	Odgovornost
1	Nedovoljni finansijski resursi, te nedostatak ljudskih potencijala može dovesti do nemogućnosti pravovremene harmonizacije Statistike BiH u skladu sa zahtjevima evropske statistike, što će za posljedicu moći imati neispunjenja planiranih zadataka	Adekvatno planiranje potrebnih finansijskih i ljudskih resursa prilikom izrade zahtjeva za sredstvima iz budžeta	Unutar perioda provedbe Statističkog programa BiH	Rukovodstvo
2	Povećanje zahtjeva domaćih korisnika za službenom statistikom u uvjetima ograničenog budžetskog finansiranja može dovesti do nemogućnosti njihovog ispunjenja, što će za posljedicu moći imati neispunjenja planiranih aktivnosti	Adekvatno planiranje potrebnih finansijskih sredstava prilikom izrade zahtjeva za sredstvima iz budžeta	Unutar perioda provedbe Statističkog programa BiH	Rukovodstvo
3	Usljed nedovoljnog broja i/ili osposobljenosti uposlenika, neće biti moguće obavljati povećani obim poslova u procesu upravljanja informatičkom infrastrukturom, što može dovesti do kašnjenja u ispunjavanju radnih zadataka i/ili odraziti se na kvalitet rada	Informiranje rukovodilaca o nedovoljnom broju izvršilaca u odsjeku	Unutar perioda provedbe Statističkog programa BiH	Rukovodstvo
4	Nedostatak finansijskih sredstava za nabavku informatičke opreme i oslanjanje na zastarjelu tehnologiju uzrokuje zastoje, otežani rad i nemogućnost obavljanja pojedinih planiranih poslova	Zahtjev za sredstvima za modernizaciju IKT i planiranje istih u Budžetu	Unutar perioda provedbe Statističkog programa BiH	Rukovodstvo Izvan statističkih institucija (djelomično prenesen rizik)
5	Nedostatak (finansijska ograničenja) sredstava za anketna istraživanja može dovesti do neprovođenja ili kašnjenja u provedbi istih, što implicira neispunjenje obaveza prema korisnicima statističkih podataka	Pravovremeno planirana potrebna finansijska sredstva u budžetu za provedbu anketnih istraživanja	Unutar perioda provedbe Statističkog programa BiH	Izvan statističkih institucija (djelomično prenesen rizik)

II - AKCIONI PLAN PROGRAMA RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2022. GODINU													
Opći cilj/ princip razvoja:		Integrirani rast											
Strateški cilj:		Makroekonomska stabilnost											
Srednjoročni cilj:		Obezbjediti kvalitelne, harmonizirane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima											
Specifični cilj:		Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima											
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Troškovi	Izvori finansiranja					Planirani kvartal za provedbu	
		Pokazatelj rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost n+1		Budžet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno		Program u DOB-u
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1.1 Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika													
1.1.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti													
1.1.1.1 Provedba statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti demografskih i socijalnih statistika	Sektor za stanovništvo i društvene statistike	Provedena statistička istraživanja / aktivnosti	broj	32	32	8.675.440	4.277.200	-	3.643.440	-	8.675.440	0132100	I - IV
1.1.1.2 Provedba statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti ekonomskih statistika	Sektor za ekonomske statistike; Sektor za poslovne statistike	Provedena statistička istraživanja / aktivnosti	broj	58	58	8.675.440	4.277.200	-	3.643.440	-	8.675.440	0132100	I - IV

1.1.1.3	Provedba statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti sektorskih statistika	Sektor za poljoprivredu, okoliš i regionalne statistike	Provedena statistička istraživanja / aktivnosti	broj	78	79														I - IV
1.1.1.4	Provedba statističkih istraživanja/aktivnosti iz statistike okoliša i višepodručnih statistika	Sektor za poljoprivredu, okoliš i regionalne statistike	Provedena statistička istraživanja / aktivnosti	broj	16	17														I - IV
1.1.1.5	IT Programska podrška za obradu i diseminaciju podataka - (izrada aplikacija i uspostava i održavanje baza podataka)	Sektor za IKT	Izrađene i održavane aplikacije za statistička istraživanja	broj	45	45														I - IV
1.1.1.6	Izrada i objavljivanje statističkih publikacija, (saopćenja, bilteni, ...)	Sektor za diseminaciju	Objavljene publikacije (saopćenja, bilteni, ...)	broj	364	413														I - IV
1.1.2 Infrastruktorna podrška statističkoj proizvodnji																				
1.1.2.1	Uspostava i razvoj sistema finansijskog upravljanja i kontrole	Sve organizacione jedinice i menadžment Agencije	Provedene mjere iz akcionog plana za uspostavu i razvoj FUK	%	75		1.301.319	754.800	-	-	-	1.301.319						1.301.319	0132100	I - IV

III – ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2022. GODINU									
Opći cilj/ princip razvoja: Integrirani rast									
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost									
Srednjoročni cilj: Obezbjediti kvalitetne, harmonizirane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima									
Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA / NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje				
1	2	3	4	5	6				
1.1 Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika									
1.1.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti									
1.1.1.1 Zakon o službenoj statistici Bosne i Hercegovine	U svrhu uspostave efikasnog i racionalnog sistema službene statistike koji će biti u stanju odgovoriti potrebama korisnika neophodno je obezbjediti adekvatan pravni okvir kroz usklađivanje s evropskim pravnim okvirom uvažavajući postojeće administrativno uređenje zemlje i organizaciju statističkog sistema BiH (Uredba EZ br. 223/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća od 11.03.2009. o evropskoj statistici i stavljanju izvan snage Uredbe EZ, Euratom br. 1101/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća o dostavi povjerljivih statističkih podataka Statističkom uredu Evropskih zajednica, Uredbe Vijeća (EZ) br. 322/97 o statistici Zajednice i Odluke Vijeća 89/382/EEZ, Euratom o osnivanju Odbora za statistički program Evropskih zajednica i Uredba (EU) 2015/759 Evropskog parlamenta i Vijeća od 29.4.2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 223/2009 o evropskoj statistici).					DA	DA	DA	IV

IV – ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2022.

Opći cilj/ princip razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Obezbjediti kvalitetne, harmonizirane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima

Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA / NE)	Prethodna procjena uticaja propisa	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provedenje	
1	2	3	4	5	6	
1.1	Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika					
1.1.1	Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti					
1.1.1.1	Odluka o usvajanju Plana rada Agencije za statistiku BiH za 2023. godinu	<ul style="list-style-type: none"> – Obaveza izrade godišnjeg plana rada prema odredbama člana 14. Zakona o statistici BiH; – Koordinacija provedbe statističkih aktivnosti sa entitetskim zavodima za statistiku. 	NE	DA	NE	IV

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA STATISTIKU BIH ZA 2022. GODINU

Opći cilj/ princip razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Obezbjediti kvalitetne, harmonizirane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima

Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Uskladjivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA / NE)	Prethodna procjena uticaja propisa	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5	6
1.1 Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika					
1.1.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti					
1.1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)	-	-	-	-	-

VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA AGENCIJE ZA 2022. GODINU		
Opći cilj/ princip razvoja:	Integrirani rast	
Strateški cilj:	Makroekonomska stabilnost	
Srednjoročni cilj:	Obezbjediti kvalitetne, harmonizirane i pravovremene službene statističke podatke svim korisnicima	
Specifični cilj:	Unaprijediti kvalitet službene statistike i kvalitet odnosa sa korisnicima	
Naziv projekta javnih investicija	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekte	Planirano razdoblje realizacije
1	2	3
1.1 Proizvodnja službene statistike u skladu sa potrebama korisnika		
1.1.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti		
1.1.1.1 IBIH-BHAS 17 IPA 2017 nacionalni projekat, sektor demokratija i upravljanje, EU podrška efikasnoj i odgovornoj javnoj upravi, uključujući dalje jačanje statističkog sistema	<ul style="list-style-type: none"> - Povećavanje obima i omogućavanje proizvodnje harmonizovanih statističkih podataka - Jačanje statističkog sistema BiH unaprijeđivanjem i razvojem institucionalnih kapaciteta u oblastima nacionalnih računa, poslovnih statistika, finansijskih računa i socijalnih statistika - Uspostavljanje općeg okvira i proizvodnja kratkoročnih statistika o ekonomskim krugovima u skladu sa EU regulativom 	2022.
1.1.1.2 IBIH - BHAS - 4 Popis poljoprivrede u BiH 2023	<ul style="list-style-type: none"> - Obezbjediti nedostajuće strukturni podaci u poljoprivredi, što će omogućiti vođenje poljoprivredne politike na svim administrativnim nivoima u BiH - Uspostavu registra poljoprivrednih gazdinstava u entitetskim zavodima za statistiku; - Uspostava tipologije farmi prema veličini - Korištenje sredstva EU za ruralni razvoj od strane farmara BiH. 	2022. - 2026.

VII - IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA PRI IZRADI PROGRAMA RADA

U skladu sa članom 4. stav (1) tačka b) i članom 8 stav (2) tačka c) Odluke o godišnjem planiranju rada i načina praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), a na osnovu srednjoročnog cilja planiranog srednjoročnim planom 2020 -2022 godina izrađen je Program rada Agencije za statistiku BiH za 2022 godinu.

U skladu sa odredbom člana 3. stav (1) tačka f) Uputstva o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvještaja o radu u institucijama BiH ("Službeni glasnik BiH", br. 45/15,64/18 i 7/19), Agencije za statistiku BiH izradila je Izvještaj o provedenim konsultacijama kod izrade programa rada za 2022. godinu. Javne konsultacije su obavljene u periodu od 09.07. 2020. do 24.07.2021. godine, putem web platforme eKonsultacije. U navedenom periodu, Agencija nije zaprimila prijedloge i/ili primjedbe na tekst prednacrtu Programa rada Agencije za 2022. godinu.

Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine je u skladu sa članom 31. Poslovnika o radu Vijeća ministara Bosne i Hercegovine dobila mišljenja na prijedlog Programa rada Ureda za zakonodavstvo, Ministarstva finansija i trezora Bosne i Hercegovine i Direkcije za evropske integracije.

Direktorica


Vesna Čužić

